VIHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE 3aLUUThI _
Land Rover Discovery 3(2004-2009 rr),

1. 3anoXuTb KpenéxHble nNrnaHk1 1 noBepx oTBepCcTUn Discovery 42009 r-),

B NoJpaMHuUKe aBTOMODOUNSA. Range Rover Sport(zom o)

2. 3anoXuTb KpenéxHbie NnaHk1 2 BHYTPb CUITOBOTO P— ' S ————
anemMeHTa nogpamMHuKa aBToMoOKUNA. e KT & '

3. 3akpenuTb NepenHio YacTb 3allnTbl OonTamu
M8x30 K KpenéxHbIiM nnaHkam 1, 3agHH 4YacTb -
oontammn M10x30 K KpenéXHbIM nNnaHkam 2.

4. Bce TOYKN KpenneHus 3ataHyTb.

KomnnekryroLiune Kon-Bo
bont M8x30 2 WT.
Bont M10x30 2 WT.
lanba 8 2 WIT.
Llanda 10 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 - 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 2 2 WT.

% 2
W

M10X 30

®
BEC 3aWNTbI: 4.3 kr(Al 3.5); 5.9 kr(Al 5)
[ononHutensHasa nHgopmauna Ha WEB y3ne no BEC KomnnekTa kpenexa: 0.3 kr
MOMEHT 3aTHXKWU: M8- 8.8 Hm

agpecy:
M10- 22 Hm ABTOKOMMOHEHTblI U3 CTanu MU anioMUHNA

www.alfeco.ru

KOHC TPVKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE MSMEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NOTPEGUTENA.




